

入場睇騷要被迫說謊

徐濠縈揭女兒扁晒嘴

香港文匯報訊 (記者 李慶全)徐濠縈前晚戴上兔耳頭飾配襯喱士裙出席活動，談及Lady GaGa頭場她跟老公陳奕迅及女兒康堤一家三口捧場，但大會規定13歲以上觀眾始能進入企位區，阿徐坦言入場時也不知有年齡限制，所以女兒入場時要被迫講大話，女兒知此是不對的行為，亦不開心扁嘴。



兩位潮人齊撐時裝活動。

她指當晚於後台下車入場時，保安人員叫康堤說自己夠13歲，康堤即時扁嘴，阿徐指包包(康堤)當時不想講大話，但去到了門口才沒辦法，不過當晚企位區也空曠，要是混亂亦不會讓女兒入場，阿徐入場只知大會的高度限制是140cm，然而包包長得高大都有135cm，勉強能過關。

讚女兒認知能力好高

但這有否影響女兒看騷的心情？阿徐答謂：「也沒有，她看得好開心呀，還說想多看一次！」不過GaGa演唱會被指教壞小朋友？阿徐倒不認同說：「最重要還是父母與小朋友怎么去溝通，當是一項音樂藝術。GaGa唱、跳甚至彈琴都很好，她的精神都影響到包包想將鋼琴彈好。」但GaGa的MV一樣意識大膽兼暴力，阿徐都有讓女兒看，阿徐覺得只要內容不講殺人也沒問題，即使有暴力會跟她講解，這年代的小朋友認知能力好高，所以要她講大話她也會扁嘴。前晚活阿徐與GaGa的御用造型師Nicola Formichetti在活動上碰頭，昨日GaGa的經理人更有帶朋友到阿徐的時裝店光顧。

婷婷與陳冠希大方交談

謝婷婷以SM的野性裝扮亮相，她笑指連續兩晚看完GaGa後，的確受了她的影響。婷婷日前與陳冠希一同欣賞GaGa演唱會，她解釋人多的地方碰到認識的人並不為奇，但陳冠希被指拍GaGa裙底？婷婷維護說：「我覺得報道她強了一點，主要是舞台好高，都是角度問題，即使GaGa外國演出一樣是從台下拍上去。」但其間有否與陳冠希交談？婷婷表現尷尬說：「父母教過我無論有甚麼事發生也好，亦要表現大方和有禮貌，所以我不會擰轉面，亦不可能要求同行的14個朋友齊齊逼去另一邊。」會否怕哥哥不高興？她即時不懂反應，最後才指不想再在這事上發表意見。

謝婷婷自言受GaGa影響而作出此打扮。



徐濠縈前晚以可愛Look現身。

怕被狗仔隊跟蹤

黃耀明與男友享閨中樂

香港文匯報訊 (記者 李慶全)「公平貿易雙周2012啟動典禮」昨日舉行，邀得黃耀明(圖右)及林嘉欣(圖左)擔任嘉賓，明哥自從公開其同性戀性取向後，經常被狗仔隊跟蹤，問到他生活是否很困擾？他仍帶笑說：「少少啦，也不太見到傳媒，還好的。不過都希望偷影能停止，即使偷影都是這樣無分別。」

專員公署投訴，因他的朋友無論工作、名字、年紀都給公開，他覺得八卦還八卦，這做法着實很不應該。問男友有否生氣，還是一笑置之？明哥說：「選OK啦！」他又指這情況持續，他只好與男友少一點外出拍拖，多買些糧食在家玩煮飯仔。再問被拍到一同吃飯的俊男是否其男友？明哥半帶笑說：「我答你都傻喇！」

林嘉欣視每天都是母親節

林嘉欣已是第2次跟明哥合作，她表示從網上片段看到明哥「出櫃」，也不禁「嘩」了一聲，不過她覺得明哥好清楚自己所做的一切，懂得成熟處理事情。母親節將至，嘉欣笑指愛女才18個月大，還不懂這個節日的意義，問老公會否代為安排慶祝？她笑說：「其實每日都似是母親節，我跟女兒的感情很好，不過老公應該預了時間給我吧！」由於要照顧老公和女兒，嘉欣也未能赴加拿大陪母親過節，但卻早已訂好了花束越洋表心意。



何超雲整蛋糕慰勞父親妹妹



香港文匯報訊 (記者 李慶全)何超雲(見圖)、羅霖、顧紀筠及錢景鋒等前晚出席一慈善賣開酒會，何超雲嫻嫻來遲，不過從英國回來後，她染金頭髮兼身穿性感低V裝露半球相當養眼。

超雲前晚拿出自己設計的頸鏈來拍賣，她指是去年在英國街頭看到一些復古的頸鏈從中取得靈感，共設計了十多條，還拍賣的一條也是配合到大會主題的款式。超雲表示有興趣在設計方面，亦有想過修讀珠寶鑲嵌，但恐怕自己騰不出時間，問她是否要留時間來拍拖？她笑說：「不關事，主要都是希望幫到父母！」母親節將至，超雲指到時自有安排會給母親一份驚喜，提到日前她上載了一張與父母的合照，相中還有一個她自製的蛋糕，她指蛋糕是做給父親大人吃的，不過也是鼓勵妹妹超蓮希望她加油讀書，因她說過在英國讀書時間好難捱和辛苦。

錢景鋒前晚擔任司儀，他指從前讀書時也做過司儀，不過今次還是首次以中文來做介紹，故在家也練了3天，母親郭秀雲也給予讚賞，並指這次是個好機會去汲取經驗。錢景鋒指母親節未到，他已提早送了手錶給母親大人，以前絕少會買禮物送給母親，今次是他懂賺錢後儲起來，首次買禮物給母親，令她相當之感動。Lady GaGa來港演出，錢景鋒有捧場，也是第一個粉絲能於酒店跟她合照。

多年電視台經驗集成書 鍾景輝分享「風雲歲月」

香港文匯報訊 「戲劇大師」鍾景輝(King Sir)自1963年導演和演出電視劇至今，以不同的崗位在電視台工作。今年適逢他75歲壽辰，首次將其多年的電視台經驗結集成《戲劇大師鍾景輝的戲劇藝術之電視篇》一書(見圖)，與迷和讀者分享他在電視台的「風雲歲月」。



作者在過去一年訪問King Sir達30次，亦搜集了剪報和訪問電視圈多位資深工作者，將香港電視史的部分歷史和參與者的面貌保存下來，並記載很多King Sir披露的故事，如他加入無綫電視的原因和首次解釋他離開無綫的理由、在無綫電視當監製、編導、演員和主持的創作心得及在麗的電視或亞洲電視的甜酸苦辣和離開的原因等。

此外，又訪問9位資深電視人如梁天、梁舜燕、岳華、李司棋、萬梓良及「化妝大師」陳文輝等，披露鮮為人知的故事。King Sir和多名資深電視人也提供逾二百幀珍貴罕有的電視劇照和工作照，其中大部分屬從未公開過的私人珍藏，實屬珍貴。

陳玉蓮否認患抑鬱症



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)陳玉蓮(見圖)昨日到油塘出席慈善活動「香港康復力量」頒獎禮，並擔任主禮嘉賓，慈善滿溢的連妹表示早前因為拍無綫劇集而未能抽空做義工和慈善，近日劇集煞科她即投入做義工。她謂日前去了廣州做了兩次探訪，月中又會北上上山區探訪，與10位志同道合的朋友穿州過省。

近日有周刊指連妹因情傷帶髮修行，對此她解釋本身沒有任何宗教信仰，她悲觀地說：「自己其實已修行多年，修的只是不想再輪迴，因為根本不想再做人，認為做人比較痛苦。」說到她想息養？她卻不認同，並說：「千萬不要這樣說，人來到這世界，總有開心和不開心，每個也以痛苦作為終結，佛陀耶穌也說過這道理。」對於有報道指她患有抑鬱症，連妹澄清完全沒有。雖然認為人生苦多於樂，但連妹堅稱不會選擇自殺來終結生命，只會等上天給她指示，又強調自己不是悲觀，反而是極之樂觀。

紅館開騷 播當年MV

太極不敢重溫回味



草蜢High爆撐場。

香港文匯報訊 (記者 李慶全)太極樂隊重組於前晚在紅館舉行《BACK OF THE TOWN演唱會》，演出嘉賓有譚詠麟、林子祥、草蜢、許志安、蘇永康、吳國敬、Mr.及RubberBand。太極成立至今27載，前晚演唱會上落力獻唱多首經典金曲包括《全人類高歌》、《拚命三郎》及《紅色跑車》等，主音雷有曜(Albert)離港7年專程歸隊並獻上新歌《Take Time To Love》。

太極演繹名曲《紅色跑車》，配合大熒幕播出當年拍攝的MV，昔日7子的造型已叫觀眾拍爛手掌，MV女主角吳君如(見圖)的濃妝更爆笑全場，嚇得7子都不敢抬頭望向熒光幕。君如雖沒現身仍拍下片段支持，並表示自己回看這MV會有童年陰影，畢竟妝太濃，又似在拍雪姑

七友，最後就變成做美女與野獸，到今日仍然認不到另外6個成員。君如讚賞說：「好開心太極回歸，樂壇需要你們！你們有實力，外表不重要，唱多些好歌給我們聽吧！」雷有曜(Patrick)都接笑說：「如果無太極，哪有吳君如呢？不過都好謝謝她！」觀眾即時又捧腹大笑。

反應理想加開part 2

林子祥打頭陣跟太極七子合唱，更自嘲耳聾最愛聽太極唱歌因夠大聲。譚詠麟則與太極合唱《頂天立

地》，阿倫取笑雷有曜7年沒站上舞台，演出不夠自然，似是已經與他無關一般。

太極演出反應理想將加開part 2，7子表示也是在演唱會前一日才獲知，初時仍半信半疑，也是看到觀眾反應才相信，不過要是開part 2，也希望於半年內成事，雷有曜笑指將「走唔甩」會再從加拿大回港演出。七子於台上都被女舞蹈員撫摸身體，鼓手Ricky戲言打鼓都打到亂了拍了。另他們都希望吳君如能在part2亮相，畢竟當年的MV是君如的處女MV，她又喜歡集郵，可以讓



譚詠麟與Joey Tang台上jam歌。